
 

 

 

 

 

 

 

 

東温市教育委員会 令和６年 10 月定例会会議録 
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開会の日時及び場所   令和６年 10月 22日（火）午前 ９時 00分 

            東温市庁舎  ４階  405会議室 

 

議事に出席した委員   教育委員        本田 隆彦 

            教育委員        大西 正志 

            教育委員        大野 誠司 

教育委員        石丸 知美 

 

議事に出席した職員   教育長         八木 良 

            事務局長               田中 聡司 

            学校教育課長補佐    藤岡 弘 

保育幼稚園課長     近藤 和明 

生涯学習課長補佐    髙橋 俊光 

給食センター長     髙須 義春 

            学校教育指導主事    橋本 清 

 

傍聴人                  なし 

 

１  開会宣言（９：00） 

 

藤岡補佐    （開会を宣す。） 

 

２  教育長あいさつ（９：00） 

 

八木教育長  最初に本教育委員会の傍聴希望者の対応を確認させていただきます。

現在傍聴希望者はおりませんが、途中で傍聴希望される方がおられまし

たら許可をするということでよろしいでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

八木教育長  それでは改めまして、皆さんこんにちは。季節もようやく秋らしくなっ

てまいりました。先週までの真夏のような気温からちょっと涼しさを増

してきているように思います。本日の教育委員会もよろしくお願いいた

します。 

それでは、今月の子どもたちの活動について、かいつまんで報告をさ

せていただきます。今月は行事が盛りだくさんでして、まず、教育委員

さんにもご出席いただきました、ニンジニアスタジアムで行われた小学



 

 

2 

校の陸上運動記録会があり、子どもたち元気いっぱいさわやかな汗を流

していた様子が伺えました。そして、上林小学校と川上小学校の運動会、

先日の土曜日に行う予定でしたけども雨天のため翌日日曜日に延期しま

して、盛会のうちに終了しております。これで市内の小中学校の運動会

はすべて無事に終了しております。また、今月は修学旅行も小中学校２

校が実施しました。川内中学校の２年生、拝志小学校の６年生が修学旅

行を無事に終えております。 

また、秋は先生方の研究研修大会が多く行われる季節でありまして、

来週 29 日には重信中学校におきまして、特色ある道徳教育推進事業推

進校としての発表会が行われ、県内各地から先生方が集まってこられて

研究を深めることとなっております。この発表会を皮切りに、来月にか

けて様々な人権同和教育に関する研修を始め多くの研修会が実施される

こととなっております。 

それから、現在保育幼稚園課では、医療的ケア児の受け入れ相談を複

数受けており、この受け入れの可能性について現在検討を重ねていると

ころです。先月末には、先進的に取り組んでおります保育園を訪問して

研修を行っております。今後につきましては、各課報告の中で簡単に報

告させていただいたらと思っております。 

結びに当たりまして、教育委員の皆様におかれましては、東温市教育

の推進において忌憚のないご意見をお出しいただきますようお願いいた

しまして、簡単ではありますが開会の挨拶といたします。本日もよろし

くお願いいたします。 

 

３ 前回会議録の承認 

八木教育長  前回会議録の承認ですけども、承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

４ 各課報告 

藤岡補佐   （当日資料３、４ページに基づき、学校教育課に関する行事報告及び

行事計画の説明を行う。） 

近藤課長   （当日資料４、５、６ページに基づき、保育幼稚園課に関する行事報

告及び行事計画の説明を行う。） 

髙橋補佐   （当日資料６、７、８、９ページに基づき、生涯学習課に関する行事

報告及び行事計画の説明を行う。） 

髙須所長   （当日資料９、10ページに基づき、学校給食センターに関する行事報
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告及び行事計画の説明を行う。） 

八木教育長  それでは各課からの報告につきましてご意見やご質問ございませんで

しょうか。 

大西委員   ９月 27日に行われました子ども・子育て会議について、色々なデータ

を出していただきました。子どもの貧困やヤングケアラーの問題など詳

しく整理されておりました。今後うまく役立てたり意見を出せるように

していただいたらと思います。もう１点、10月５日に行われました重信

幼稚園の運動会に参加しました。年長さんが運動会の用具を運んだり運

営の手伝いをしているのを初めて見たのですが、年少さんは、親御さん

を見ると駆け寄って行くものですが、年長さんになると運動会のお手伝

いをするようになっており、２年間の教育の大切さを改めて感じさせて

いただきました。 

大野委員   10月５日に認定こども園北吉井幼稚園の運動会に行きました。いろい

ろな特性のある子どもたちがいて、そういう子どもたちに先生が運動会

のときにどのように対応をするかと思って見ていたら、上手に配慮をし

ていました。幼稚園児らしいなと思ったことがあり、「宝物を探そう」と

いうゲームで、一人の園児が全部の宝箱の中を開けて宝物が本当に入っ

ているかの確認をしていたんです。その子が「無い、無い」と言ってい

たのですが、満足するまでさせておいて、その後戻ってきたところで先

生が「これから宝物を見つけようね」と声をかけ、その子も納得してい

たのですが、さりげない配慮で、いろいろ特性がある子どもたちも気持

ちよく運動会に参加できたり、親御さんもその子どもの様子を微笑まし

く見るような配慮がなされている運動会になったと思いました。 

本田委員   川上幼稚園の運動会に参加させていただきました。小学校の運動場を

借りて広々とした場所で実施されており、保護者の方もゆったりと観覧

できたのではないかと思います。また、子どもたちの１年ごとの成長が

はっきりと見てとれるような運動会になっており、保護者の皆さん喜ば

れたのではないかと思います。当日の３時ごろまで雨が降っていたと思

うのですが、川小の運動場のコンディションは問題なく実施できていま

した。重中を見せていただきもそうだったのですが、かなり水はけが良

くなってきていると思います。雨が止めばすぐ使える運動場というのは

子どもたちにとっては本当に望ましい環境かと思います。東温市内の学

校の水はけの条件は他も改善されているのでしょうか。 

八木教育長  そうですね。長くぬかるんで困ったという話はあまり聞かなくなりま

した。 
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石丸委員   20日に川上小学校の運動会に行って参りました。寒い１日だったので

すが、子どもたちも演技に競技に一生懸命頑張っていましたし、先生方

もきびきびと対応してくださっていました。印象的だったのは、観覧に

来ている方々が、中高生などの卒業生から杖をついたおじいさんおばあ

さんまで幅広い世代の方が見に来てらして、借り人競争などそういう

方々が参加できるような競技も加えられていて、工夫があって一体感が

あり、地域として盛り上がっているような印象を持つ良い運動会だった

と思います。 

 

５ 議案 

議案第 51 号 令和６年度東温市学校給食等食物アレルギー対策検討委員会委員の

委嘱について 

藤岡補佐   （資料に基づき、説明する。） 

八木教育長  何かご質問ございませんでしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

委員全員   （意義ない旨伝える） 

 

６ その他 

（１）教育委員会共催・後援事業について（令和６年９月承諾分） 

藤岡補佐   （資料に基づき、説明する。） 

 

（２）その他の報告・協議事項について 

令和７年の教育委員会定例会の日程について 

藤岡補佐   （資料に基づき、説明する。） 

 

（３）令和６年 12月定例会の日程について 

    日時 令和６年 12月 24日（火）９時 00分から 

    場所 ４階 大会議室 

 

（４）令和６年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

藤岡補佐   （資料に基づき、説明する。） 

 

（５）令和６年９月末現在のいじめ・不登校の状況について 

橋本主事   市内小中学校における不登校状況について、小学校の合計が 20名、中

学校の合計が 60名、小中学校合わせて 80名です。 

非行について該当はありません。 
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いじめの状況について、認知件数は小学校８件、中学校２件、合計 10

件です。いじめの解消状況について、４月以降の累計では、いじめが解

消している（３か月を目安に解消を判断）が小学校 21件、中学校 10件、

解消に向けて取組中（３か月経過していないもの）は小学校 13件、中学

校６件、解消に向けて取組中（３か月経過しているもの）が小学校０件、

中学校１件で、合計 51件です。前年度からの引継ぎでは、いじめが解消

している（３か月を目安に解消を判断）が小学校 16件、中学校３件、解

消に向けて取組中（３か月経過していないもの）は小学校０件、中学校

０件、解消に向けて取組中（３か月経過しているもの）が小学校０件、

中学校０件で、合計 19件です。 

 

― 非 公 開 ― 

 

八木教育長  では、その他報告事項、連絡事項等ございませんでしょうか。そうし

ましたら、本日の審議していただく内容はすべて終わりましたので、進

行を事務局にお返しします。 

藤岡補佐    （閉会を宣す。） 

       （午前 10時 00分閉会） 


